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U akademskoj godini 2008./2009. objavljena su sljedeća izdanja:

Knjige

Vjekoslav ĆOSIĆ, Ogledi o psihosistematici jezika. Zadar: 
Sveučilište u Zadru, 2009. (Priručnici Sveučilišta u Zadru) 

Knjiga sadrži zbirku tekstova iz područja psihosistemati-
ke jezika francuskoga jezikoslovca Gustavea Guillaumea. 
Devet tematski povezanih, a ipak samostalnih studija na-
stale su kao znanstveno produbljivanje ključnih tema i 
problema iz programa studija francuske morfosintakse, 
sintakse rečenice i semantike francuskog jezika kao što su 
član, glagolsko vrijeme, glagolski vid, gramatičko lice itd. 
Razrada svakog problema popraćena je bogatom serijom 
primjera. Autor preuzima adekvatnu i provjerenu termino-
logiju iz Guillaumeove lingvistike te na visokoj znanstvenoj 
razini stvara izvjesnu psihosistematiku hrvatskog jezika. 
Knjiga predstavlja značajan doprinos psihosistematici jezi-
ka te znanosti o jeziku općenito.  

Stjepan KRASIĆ, Liber almi Studii generalis S. Dominici 
Iadrae: (1684.-1790.): Material for the History of Higher 
Education in Croatia. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2008.

[Napomena: Prijevod djela: Liber almi Studii generalis S. 
Dominici Iadrae: (1684.-1790.): građa za povijest visokog 
školstva u Hrvatskoj, s hrvatskog preveo Matthew Bartulica]

Pojava visokog školstva kao najviše znanstvene i obrazovne 
ustanove u životu svakog naroda označava njegovu kultur-
nu i znanstvenu zrelost, a samim time i jedan od najvažnijih 
datuma njegove povijesti. Otkriće postojanja Generalnog 
učilišta u Zadru krajem XIV st. iz temelja je promijenilo 
dotadašnje spoznaje o početcima visokog školstva u Hrvata 
pomaknuvši ih s 1669. na 1396. godinu. Knjiga je podijelje-
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na na dva dijela. Prvi dio sadrži uvodnu raspravu o visokom 
školstvu koja je podijeljena na četiri poglavlja: I. "Studium 
generale " u školskom sustavu srednjega vijeka; II. Narav 
generalnih učilišta Dominikanskog reda; III. Ustroj gene-
ralnih učilišta Dominikanskog reda i IV. Generalno učilište 
Dominikanskog reda u Zadru. Drugi dio donosi izvorni 
tekst knjige Generalnog učilišta.

Anamarija KURILIĆ, Ususret Liburnima, Zadar: 
Sveučilište u Zadru, Odjel za povijest, 2008. 

Nastanak knjige Ususret Liburnima inspiriran je željom da 
se studente i sve one koje zanimaju teme iz starovjekovne 
povijesti hrvatskoga prostora i antičke socijalne povijesti 
upozna s raznim aspektima života ljudi, a ne samo do-
gađajnom poviješću. Njen je cilj prikazati narod Liburna 
i njihov život u kasnom predrimskom i ranom rimskom 
razdoblju, što su teme koje su već duže vremena predmet 
autoričina znanstvenog proučavanja i nastavnog interesa. 
S Liburnima, koji su kao starosjedilački narod već od pri-
jelaza s drugog na prvo tisućljeće nastanjivali prostor uz 
jadransku obalu od rijeke Raše do rijeke Krke, čitatelje se 
upoznaje kroz I. poglavlje. Ondje se iznose najnovije spo-
znaje uglednih domaćih i inozemnih znanstvenika o prosto-
ru na kojemu su Liburni živjeli, njihovoj etničkoj i jezičnoj 
pripadnosti, događajnoj povijesti, gospodarstvu - koje je od 
njih svojevremeno učinilo i vladarima Jadrana, te o njiho-
vim običajima i vjerovanjima. 

Tekstovi u II. i III. poglavlju podrobnije analiziraju obitelj kod 
Liburna kasnoga predrimskog i ranoga rimskog razdoblja, 
njenu strukturu i odnose među njenim članovima. Ova su 
poglavlja pretisak, odnosno prijevod ranije objavljenih znan-
stveno-istraživačkih radova u kojima je autorica primjenjujući 
najnoviju znanstveno-istraživačku metodologiju došla do vri-
jednih spoznaja o životu liburnskog prastanovništva. 

Knjiga je opremljena ilustracijama, podnožnim bilješkama 
i popisom literature te kazalom imena i pojmova, tako da 
čitatelji zainteresirani za produbljivanje znanja o nekoj od 
obrađenih tema lako mogu pronaći podatke koji će im u 
tome dodatno pomoći. 

Živko NIŽIĆ, Nedjeljka BALIĆ NIŽIĆ, Nikola Tommaseo 
i dalmatinski tisak. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2009. 
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Nikola Tommaseo, rođen u Šibeniku 1802., umro u Firenzi 
1874., najpoznatiji je i najznačajniji književnik i intelek-
tualac iz naših krajeva koji se visoko afirmirao u Italiji i 
u Europi. Svojim Iskricama na hrvatskom jeziku oduševio 
je vodeće hrvatske ilirce. Politički angažiran, Dalmaciju 
nije vidio u risorgimentalnoj Italiji, već autonomnu unu-
tar Austro-Ugarske. Pet radova u knjizi prate njegovu na-
zočnost u dalmatinskom, prvenstveno zadarskom tisku 
za života i poslije (od prvog članka u La gazzetta di Zara 
iz 1840., do članaka u Il giornale di Dalmazia iz 1943.) 
Obrađeno je četrdesetak novina i časopisa, prvenstveno na 
talijanskom jeziku; dolazi se do zanimljive slike ovog egzo-
tičnog Šibenčanina u kojemu, uz ostalo dominiraju altrui-
zam, domoljublje izgnanstva i vjera.

Pavuša VEŽIĆ, Milenko LONČAR, HOC TIGMEN - 
ciboriji ranoga srednjeg vijeka na tlu Istre i Dalmacije, 
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2009.

Autori monografije po prvi put obrađuju sve makar i dje-
lomice sačuvane istarske i dalmatinske ciborije, njihovu 
arhitekturu i likovnost, a protumačeni su i fragmentarno 
sačuvani natpisi na njima. Proučavanje oltarnih i krstionič-
kih ciborija bitno pridonosi razumijevanju funkcije svetog 
prostora i spoznaji likovne i jezične sastavnice onodobne 
duhovnosti. Knjiga se sastoji od dva dijela kojima je pri-
dodan katalog svih obrađenih ciborija, odnosno fragmena-
ta ciborija i opsežni glosarij. U prvom dijelu knjige autora 
Pavuše Vežića, nakon identifikacije, opisa ukrasnih moti-
va i ikonografije likova te analize i datiranja ornamenata, 
prikazane su i grafičke rekonstrukcije objekata. U drugom 
dijelu knjige M. Lončar obradio je natpise na ciborijima sa 
stanovišta epigrafike, gramatike srednjovjekovne latinštine, 
metrike i sl., uspoređujući tekstove sa tekstovima sličnih 
sadržaja kod ranih crkvenih pisaca. (iz recenzije)

Mobilität und Kontakt. Deutsche Sprache, Literatur und 
Kulturi n ihrer Beziehung zum sudostereurpaischen Raum. 
/ ur. Slavija KABIĆ, Goran LOVRIĆ, Zadar: Sveučilište u 
Zadru, 2009.

Zbornik radova s međunarodne znanstveno-stručne 
konferencije Udruženja germanista jugoistočne Europe 
(Mobilnost i kontakt. Odnos njemačkog jezika, književno-
sti i kulture prema prostoru jugoistočne Europe), održane u 
Zadru od 20. do 22. studenog 2008. godine, okupio je 41 
rad na njemačkom jeziku. Članci u lingvističkom poglavlju 
(19) bave se problemima kontrastivne frazeologije, utjeca-
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jem njemačkog na jezike JI Europe, problematikom socio-
lingvistike kao samostalne discipline, ali i prevođenja, pita-
njima onomastike te učenjem i studijem njemačkog jezika 
na ovim prostorima. U književno-znanstvenom dijelu (16) 
autori istražuju probleme i mogućnosti mobilnosti i dodira 
kultura ostvarenih putovanjima u književnim tekstovima. 
U središtu ovih radova su, primjerice, Dalmacija tijekom 
19. i 20. stoljeća te slike "Balkana" u autobiografskim i 
fikcionalnim djelima putnika - austrijskih, švicarskih, nje-
mačkih i bosansko-njemačkih pisaca.

Radovi u kulturološkom poglavlju (6) razmatraju moguć-
nosti, primjenu i perspektive koncepcije "kulture kao tek-
sta", tj. načine tumačenja književnih tekstova kao posred-
nika u (samo)prikazivanju kultura. 

Zadarski filološki dani II.: zbornik radova, Zadar – 
Kukljica, 8. - 9. lipnja 2007. / ur. Divna MRDEŽA 
ANTONINA, Zadar: Sveučilište u Zadru, Odjel za kroati-
stiku i slavistiku, 2009. 

Zbornik Zadarski filološki dani II. rezultat je izlaganja su-
dionika na istoimenome znanstvenome skupu održanom u 
Zadru i Kukljici od 8. do 9. lipnja 2007. godine. Tematska 
razdioba radova u trima radionicama – "Petar Zoranić i 
njegovi suvremenici", "Slavenski prostori u putopisnoj 
literaturi i književnosti" i "Znanstveni rad akademika 
Dalibora Brozovića" – osnovica je i kompoziciji Zbornika.

Ponovno otvaranje teme Planina donosi 15 novih pogleda 
na Zoranićev roman, kojima se dosadašnje spoznaje do-
punjuju ili posve mijenjaju. U drugom tematskome bloku 
autori su se s različitih gledišta pozabavili putopisima i te-
mom putovanja. Prema zastupljenosti prostora prisutnoga 
u putopisima članci su ponajviše orijentirani na putopisnu 
literaturu kojoj je Mediteran područje interesa. Treća te-
matska zbirka radova posvećena je Daliboru Brozoviću, 
lingvistu svjetskog glasa. Jedanaest članaka Zbornika pri-
kazuju neke značajke Brozovićeva jezikoslovnoga rada po-
djednako usmjerena u raznolika područja interesa: genet-
sku, tipološku i sociološku lingvistiku.
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Toponimija otoka Vrgade. / ur. Vladimir SKRAČIĆ, Zadar: 
Sveučilište u Zadru, 2009. 

Pristup toponomastičkim istraživanjima Vrgade u najvećoj 
je mjeri identičan svim dosadašnjim pristupima Centra za 
jadranska onomastička istraživanja, pa tako ova mono-
grafija u svojoj strukturi ni u čemu bitnom ne odudara od 
strukture dviju prethodnih: Pašmana i Ugljana iz Biblioteke 
Onomastica Adriatica. Vrgada će vrlo vjerojatno biti naj-
manji hrvatski otok koji će imati svoju toponomastičku 
monografiju. Vrgada je upravo s onomastičke točke gledi-
šta izniman otok. Razvoj njegova imena i promjene koje 
je ono doživjelo kroz stoljeća, najrječitije govori o mjestu i 
važnosti otoka od prapovijesti do danas. Knjiga je posveće-
na hrvatskom jezikoslovcu Vrgadinu Blažu Jurišiću, autoru 
koji je svojim terenskim radom trajno zadužio hrvatski je-
zik, osobito dijalektologiju i toponomastiku. 

Unimarc bibliografski format. / ur. Mirna WILLER, 
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, Zadar: Sveučilište 
u Zadru, 2009. 

UNIMARC bibliografski format predstavlja četvrto hrvat-
sko izdanje toga IFLA-ina standarda. Hrvatsko izdanje sa-
drži i primjere kojih nema u izvorniku, relevantne dijelove 
uvoda iz UNIMARC Manuala-a  radi razumijevanja forma-
ta i dodatke s popisima osnovnih kodova kao što su kodovi 
za jezike, zemlje i vrste autorstva. U Dodatku O: Promjene 
formata donosi se popis elemenata formata koji su osu-
vremenjeni u odnosu na hrvatsko izdanje iz 1999.godine. 
Ova ažurirana verzija bibliografskog formata UNIMARC 
nastoji doprinijeti nastavku korištenja formata kao i pota-
knuti razvoj nacionalne prakse s ciljem njene normizacije.

Katalozi, knjige sažetaka, obljetnice:

Papa Ivan Pavao II., U povodu velikog hodočašća Zadarske 
županije, Grada i Nadbiskupije zadarske, Rim-Zadar, sije-
čanj 1997. - svibanj 2009., Zadar: Sveučilište u Zadru, 2009.

Prigodno izdanje sadrži govor pape Ivana Pavla II. u po-
vodu hodočašća Zadarske županije, Grada i Nadbiskupije 
zadarske u Rim u siječnju 1997. godine. Publikacijom se 
želi potaknuti akademsku, ali i širu društvenu zajednicu na 
promišljanje o idejama ovoga velikana našega doba i na 
vrijednosti za koje se on zalagao. Izdanje se osvrće na susret 
sa Svetim Ocem u  Vatikanu povodom obilježavanja 600. 
obljetnice drevne Universitas Iadertina. Govoreći o domini-
kanskom Generalnom učilištu u Zadru, prvoj visokoškol-
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skoj ustanovi u Hrvata, Sveti Otac je imao veliku ulogu u 
senzibiliziranju javnosti za osnivanje modernog Sveučilišta 
u Zadru.

Zadarski mir, ishodište jedne epohe: knjiga sažetaka sa 
znanstvenog skupa u povodu 650. obljetnice Zadarskog 
mira, Zadar, 20. do 22. studenog 2008. / ur. V. Skračić , 
Sveučilište u Zadru, 2008.

Knjiga sažetaka donosi nam radove iz različitih znanstve-
nih područja koji istražuju razdoblje Zadarskoga mira, vri-
jeme kad je Zadar bio jedan od vodećih gradova ovoga di-
jela Europe. Bila je to prigoda znanstvenicima iz Hrvatske i 
inozemstva za iznošenje svojih dostignuća, zapažanja, kao 
i rezultata istraživanja ovom iznimno važnome događaju, a 
koji je kroz pola stoljeća odredio sudbinu ne samo Zadra i 
Dalmacije nego i čitave Ugarsko-hrvatske države i susjed-
nih joj zemalja. 

Mediji i turizam: knjiga sažetaka s međunarodnog znan-
stvenog skupa, Zadar, 20.-22.ožujka 2009. / ur. N. Zgrabljić 
Rotar, T. Krpan, Sveučilište u Zadru, Odjel za informatolo-
giju i komunikologiju  

Međunarodni znanstveni skup Mediji i turizam organizirali 
su Odjel za informatologiju i komunikologiju  Sveučilišta 
u Zadru i Turistička zajednica grada Zadra. Konferencija 
je održana s ciljem da pridonese otvaranju dijaloga između 
medija, stručnjaka za odnose s javnošću i turističkih ekspe-
rata o važnosti pristupa medijima, medijskim kampanjama, 
kreativnoj promidžbi i međunarodnim turističkim trendo-
vima. U knjizi je objavljeno 46 sažetaka znanstvenika koji 
su s različitih gledišta istraživali odnos medija i turizma. 

Katalog Slika – hermetična ikona novog doba, Odjel za izo-
brazbu učitelja i odgojitelja, Zadar: Sveučilište u Zadru, 2009.

Quo vadis psychologia? 30. obljetnica Odjela za psihologi-
ju Sveučilišta u Zadru 1978.–2008., ur. Ilija MANENICA, 
Nataša ŠIMIĆ, Zadar: Sveučilište, Odjel za psihologiju, 2008. 

Quo vadis psychologia? 30th Anniversary of the Department 
of Psychology University of Zadar 1978.–2008., / ed. Ilija 
MANENICA, Nataša ŠIMIĆ, Zadar: University of Zadar, 
Department of Psychology, 2008.
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Publikacija prikazuje rezultate Odjela za psihologiju 
Sveučilišta u Zadru u posljednjih 30 godina. Obuhvaćena 
su glavna postignuća, u području znanstveno-nastavne 
djelatnosti, izdavaštva, organizacije znanstvenih skupova, 
međunarodne suradnje i sl. Studentske aktivnosti također 
su sastavni dio ukupnih aktivnosti Odjela što posebno do-
lazi do izražaja prilikom organizacije različitih znanstve-
nih ili stručnih skupova. Knjiga donosi i radove autora sa 
Sveučilišta iz Austrije, Hrvatske i Italije priređene za okru-
gli stol Quo vadis psychologia? koje na osnovi identifika-
cije stanja u suvremenoj psihologiji, ukazuju na moguće 
trendove razvoja psihologije u budućnosti. Autori koji rade 
u različitim područjima primijenjene psihologije pripremili 
su teme za okrugli stol Psiholog u praksi koje pokušavaju 
sagledati relevantnost nekih studijskih sadržaja u psiholo-
gijskoj praksi. 

Petnaest godina Odjela za geografiju i dvadeset godina 
Hrvatskoga geografskog društva u Zadru 1994. (1989.) - 
2009. / ur. Damir MAGAŠ, Zadar: 2009. 

Publikacija donosi pregled razvoja dvije znanstvene i 
strukovne geografske jezgre u Zadru: Odjela za geografi-
ju Sveučilišta u Zadru i Hrvatskoga geografskog društva 
– Zadar. U knjizi je opisano osnivanje i djelovanje Odjela 
za geografiju od 1994. godine do danas kao i osnivanje i 
redovite djelatnosti Hrvatskog društva – Zadar. Navedena 
je i bibliografija članaka objavljenih u časopisu Geoadria, 
sv.1-14. Uz popis djelatnika Odjela za geografiju donosi se 
i popis diplomiranih profesora geografije od 1998. godi-
ne do danas. Opisano je i djelovanje Centra za istraživanje 
krša i priobalja utemeljenog 2003. godine, ali i Kluba stu-
denata geografije.

Povijest Odjela za klasičnu filologiju: 1956. – 2007. / ur. 
Teuta SERREQI, Zadar: 2009. 

Povijest Odjela za klasičnu filologiju duga je koliko i povijest 
Filozofskog fakulteta u Zadru. U knjizi se opisuje kako se 
u Zadru, u posljednjih 50-tak godina nastojao održati živi 
dodir s klasičnim jezicima. Navedene su kratke biografije 
nastavnika koji su radili ili rade na Odjelu. Opisana je struč-
na i kulturna djelatnost Odjela kao dopunski vid stručnog 
usavršavanja studenata i nastavnika. Knjiga donosi i popis 
diplomiranih studenata od 1961. do 2007. godine. 
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Periodična izdanja

Godišnjak Sveučilišta u Zadru akademska godina 
2007./2008., ur. Ante UGLEŠIĆ, Zadar: Sveučilište u 
Zadru, 2008.

Sveučilište u Zadru gaji tradicije prvog poznatog sveučilišta 
na hrvatskome tlu iz 1396. godine, a ponovno je osnovano 
2002. godine. Radi se o sveučilištu odjelskog (departman-
skog) tipa, u cilju promicanja interesa regionalnog razvoja, 
ali isto tako i nacionalnih, europskih i globalnih probita-
ka. Kako bi se dobila zaokružena slika i u svrhu izvješći-
vanja akademske i druge javnosti o djelatnosti Sveučilišta 
tijekom pojedine akademske godine, pokrenuto je izlaženje 
redovitog Godišnjaka Sveučilišta u Zadru. Svaki Godišnjak 
donosi građu o dvogodišnjem radu Sveučilišta na temelju 
podataka i spisa koji se čuvaju u Rektoratu, pojedinim 
službama i arhivi Sveučilišta, a sadrži nastavne planove i 
programe sveučilišnih studija, podatke o skupovima i znan-
stveno-istraživačkim projektima na Sveučilištu te bibliogra-
fiju znanstvenih i stručnih radova profesora.

Acta Iadertina vol. 5. – Odjel za filozofiju, Odjel za pe-
dagogiju i Odjel za sociologiju Sveučilišta u Zadru, glavni 
urednik Zlatko Miliša 

Časopis izlazi jednom godišnje, a otvoren je svim znanstve-
nicima iz društvenih i humanističkih znanosti. 

Kontakt: Acta Iadertina, Sveučilište u Zadru, Odjel za soci-
ologiju, Obala kralja Petra Krešimira IV. / 2, 23000 Zadar, 
tel. 023-200-544, e-pošta: zostaric@unizd.hr

Archaeologia Adriatica, vol. 2.1., 2.2. – Odjel za arheolo-
giju Sveučilišta u Zadru, glavni urednik Miroslav Glavičić 

Časopis je arheološkog karaktera, bavi se različitim arheo-
loškim temama i pitanjima Jadrana i jadranskih limitrofnih 
područja. U ta su svakako uključeni oni krajevi koji su u 
ranijim (arheološko-povijesnim) razdobljima tvorili kulturo-
lošku cjelinu. Časopis objavljuje i radove koji na prvi pogled 
nemaju samo usku vezu s obalnom linijom kao i radove po-
sredno vezane uz arheologiju (etnologija i povijest), te rado-
ve iz metodologije, muzeologije i zaštite spomenika kulture. 

Kontakt: Archaeologia Adriatica, Sveučilište u Zadru, Odjel 
za arheologiju, Obala kralja Petra Krešimira IV, 2, 23000 
Zadar. Tel. 023-200-528. E-pošta: tfabijan@unizd.hr
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Croatica et Slavica Iadertina / 2008 – Odjel za kroatistiku 
i slavistiku Sveučilišta u Zadru; glavni urednik Josip Lisac, 
dostupan na mrežnim stranicama: http://hrcak.srce.hr/csi

Članci u ovom časopisu obrađuju teme iz svih područja 
humanističkih znanosti, iako Croatica et Slavica Iadertina 
objavljuje u prvom redu filološke, kroatističke i ostale 
slavističke radove, jezikoslovne i književnoznanstvene. 
Časopis pokriva područja humanističkih znanosti, jeziko-
slovlja i znanosti o književnosti. 

Kontakt: Sveučilište u Zadru, Odjel za kroatistiku i slavi-
stiku, Obala kralja Petra Krešimira IV., 2, 23000 Zadar. 
Tel. 023-200-503. E-pošta glavnog urednika: jlisac@
unizd.hr, e-pošta tajnice: eugenija.cuto@zd.t-com.hr 

Geoadria 13/2, 14/1– Odjel za geografiju Sveučilišta u 
Zadru, Hrvatsko geografsko društvo; glavni urednik Damir 
Magaš dostupan na mrežnim stranicama: http://hrcak.srce.
hr/geoadria

Geoadria je znanstveni časopis kojeg izdaju Hrvatsko geo-
grafsko društvo – Zadar i Odjel za geografiju Sveučilišta u 
Zadru od 1996. Časopis je do 2001. izlazio jednom godiš-
nje, a od 2002. godišnje se objavljuju dva broja. Od 2006. 
godine svi se članci u časopisu objavljuju na hrvatskom i 
engleskom jeziku. U Geoadriji se primarno objavljuju re-
zultati istraživanja hrvatskoga litoralnog pojasa i Hrvatske 
u cjelini, a potom i rezultati istraživanja različitih geograf-
skih i geografiji srodnih znanstvenih disciplina o prostoru 
Jadrana, Sredozemlja i Europe. Časopis se distribuira na 
više od 100 adresa u zemlji i inozemstvu, a financiraju ga 
Ministarstvo znanosti i tehnologije Republike Hrvatske, 
Zadarska županija i Grad Zadar. Časopis se referira u 
Current Geographical Publications, Geo Abstracts and 
GEOBASE, Geosystems, GeoArchive and Geotitles and 
Population Index.

Kontakt: Hrvatsko geografsko društvo, Zadar, Ulica dr. 
Franje Tuđmana 24 i, 23000 Zadar, Tel.: 023/300-931, 
Fax.: 023/311-282, E-pošta: dmagas@unizd.hr, jfaricic@
unizd.hr, msuric@unizd.hr

Hieronymus vol-1., časopis za lingvistiku i književnosti 
romanskih jezika, klasičnu filologiju i onomastiku, glavni 
urednik Vladimir Skračić 

Časopis se objavljuje na mrežnim stranicama Sveučilišta 
u Zadru jednom godišnje. Dostupan je na adresi: http://
www.unizd.hr/francuski/%C4%8Casopis/tabid/1554/
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Default.aspx. Radni jezici časopisa su hrvatski, grčki, 
latinski i svi standardni romanski jezici. To znači da je 
uz radove na francuskom, galicijskom, katalonskom, 
portugalskom, rumunjskom, španjolskom i talijanskom, 
moguće objaviti radove i na asturijskom, aragonskom, 
furlanskom, mirandeškom, okcitanskom (bilo koja stan-
dardizirana varijanta) i retoromanskom (bilo koja stan-
dardizirana varijanta). 

Kontakt: Hieronymus, Sveučilište u Zadru, Odjel za fran-
cuske i iberoromanske studije / Odjel za klasičnu filologiju 
/ Odjel za talijanistiku / Centar za jadranska onomastička 
istraživanja, Obala kralja Petra Krešimira IV., 2, 23000 
Zadar, tel.: 023/200-589, e-pošta: nvuletic@unizd.hr

Libellarium vol-1.2., Odjel za knjižničarstvo Sveučilišta u 
Zadru; glavni urednik Zoran Velagić; dostupan na mrež-
nim stranicama: http://hrcak.srce.hr/libellarium

Temeljni su ciljevi "Libellariuma" poticanje i promica-
nje istraživanja povijesti pisane riječi, knjige i baštinskih 
ustanova. Hrvatska pisana i tiskana baština nudi iznimne 
mogućnosti proučavanja u skladu sa suvremenom znan-
stvenom metodologijom, koja nije sustavno i dostatno 
primjenjivana u dosadašnjim istraživanjima. Uredništvo 
"Libellariuma" stoga potiče objavljivanje radova kroz 
koje će se šira znanstvena zajednica upoznavati s hrvat-
skom pisanom i tiskanom baštinom te radova koji će pro-
micati istraživanja u skladu s dominantnim i najnovijim 
znanstvenim paradigmama. Pretpostavka je da će takav 
susret izvora i metodologije rezultirati unapređenjem 
istraživačkih metoda, porastom interesa za istraživanje 
povijesti pisane riječi, knjige i baštinskih ustanova i, u ko-
načnici, njihovim etabliranjem kao modernih znanstvenih 
disciplina. Uz znanstvene radove, "Libellarium" će u sva-
kom broju donositi i preslike izvora za povijest knjige. 
Naposljetku, slijedeći tradiciju znanstvenih časopisa, u 
"Libellariumu" će biti prikazivani važniji radovi iz povije-
sti pisane riječi, knjige i baštinskih ustanova. Prva godina 
izlaženja: 2008. Učestalost izlaženja (godišnje): 2 

Kontakt: Sveučilište u Zadru, Odjel za knjižničarstvo, 
Libellarium,Ulica dr. Franje Tuđmana 24i, 23000 Zadar, 
tel: +385 (0)23 345 026, fax: +385 (0)23 311 640, e-pošta: 
zvelagic@ffos.hr; fpehar@unizd.hr
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Magistra Iadertina, sv. 3/2008. časopis Odjela za izobrazbu 
učitelja i odgojitelja, Sveučilište u Zadru, dostupan na mrež-
nim stranicama: http://hrcak.srce.hr/magistra-iadertina

Magistra Iadertina je znanstveni časopis koji izdaje Odjel za 
izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece Sveučilišta 
u Zadru. Godišnjak Zbornik radova pokrenut je 2001., osa-
mostaljenjem Visoke učiteljske škole u Zadru. Osnivanjem 
Sveučilišta u Zadru godine 2003., Zbornik postaje časopisom 
Odjela za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece. 
Godine 2006. mijenja ime u Magistra Iadertina, zadržava-
jući svoju programsku usmjerenost. Objavljuje znanstvene i 
stručne radove koji interdisciplinarno prate programe studija 
za odgojitelje i učitelje. Časopis izlazi kao godišnjak.

Kontakt: Magistra Iadertina, Odjel za izobrazbu učitelja i 
odgojitelja, Sveučilište u Zadru, Ulica dr. Franje Tuđmana 
24i, 23000 Zadar, Tel.: 023/311-540, Fax.: 023/311-540, 
e-pošta: kivon@unizd.hr, ematassi@unizd.hr


